

□据《广州日报》  
天下还有比娱乐圈更五彩缤纷的圈吗？没有！因此，娱乐圈中的人遭遇各种各样的传说是必须的！不过，在面对各种传说时，各位明星的态度往往能体现出自己的道行深浅。来，让我们瞧瞧，面对千奇百怪的爱情传说，各位明星是如何化解的……

# 爱情传说千奇百怪 高手化解各有妙招



汤唯

麻辣快评

## 萧亚轩婉拒：视求婚富商为弟弟

**传闻：被富商求婚**  
某网站近日传出一段以“传闻花费超过100万英镑（约合人民币1003万元）的意外求婚”为题的视频，在视频中，萧亚轩与马来西亚富商刘德祖置身于迪拜的私人沙滩，

有绚丽烟火、烛光及飞行伞护送珠宝降落等梦幻桥段。

**回应：**

萧亚轩经纪公司低调表示这是一年前的事，当时刘德祖对萧亚轩有好感，萧亚轩虽感动，但最后选择视他为弟

弟（萧亚轩比刘德祖大3岁），婉拒对方。

**围观：**

萧亚轩正在和柯震东热恋，一年前的视频传出来，为现在的生活添了烦恼。看她近日的微博，颇有几分无奈。



萧亚轩

## 汤唯道歉：很抱歉给吴秀波造成不便

**传闻：与吴秀波驾车同游**  
鲜有绯闻的汤唯在七夕次日被拍到与演员吴秀波驾车同游北京后海，途中两人有说有笑，随即传出绯闻。

**回应：**

28日，某钻饰公司在香港举行宣传活动，压轴出场的汤唯亲自演绎她参与创作的第一套钻饰。汤唯主动说：“我要跟吴秀波说句不好意思，那天是我主动邀请他去看当代舞团排练的，因为我和当代舞团的舞者是好朋友，想让朋友去支持他们。”

现场有记者表示部分报道以“车震”作标题，汤唯说：“如果给他造成不便，真的很抱歉，不过清者自清吧！”对于自己目前的状况，汤唯表示：“缘分到就到，我跟吴秀波是之前拍电影认识的，戏中大家

饰演男女朋友，目前片子在宣传中。”

被问及是否有机会与吴秀波发展成男女朋友，汤唯表示：“他有太太，还有两个可爱的儿子。”

**围观：**

汤唯不像是拆散别人家庭的人，吴秀波也不像是不对家庭负责的主。汤唯如此大气地主动道歉，应该可以澄清了。



徐海星

## 徐海星直面：混酒吧恋“大叔”只是普通女孩的追求

**传闻：生活中十分狂野**  
《中国好声音》已进入导师考核阶段，上周徐海星将李代沫PK出局。有网友找出了她的很多私密照——或一头金发、妆容夸张、穿着性感；或变身猫女郎，穿着黑丝袜；还有一张是徐海星与一名年龄稍大的男士的合影，徐海星靠在“大叔”怀里。有网友指出

照片中的“大叔”是徐海星的男朋友。这一切与徐海星在《中国好声音》中的可爱形象截然不同，令网友大跌眼镜。

**回应：**

针对这些传闻，徐海星在微博上回应称自己只是一个普通女孩：“哪个二十多岁的女孩没染过头发、没化过妆、没谈过恋爱、没穿过好看的衣

服拍漂亮的照片？谁没做过几件疯狂却为青春而感到自豪的事情呢？哪本书上写着孝顺、爱家人的女孩就不能追求年轻人所追求的事情？”

**围观：**

徐海星所说的事情并非每个女孩都会去做，但这个23岁的女孩直面传言，理直气壮，也让人无可辩驳。

## 希望孩子拥有钟懿的爱心

□柴倩

港媒又爆出钟镇涛的料，不过这次不是他的经济问题，而是他的女儿。日前，上海大慈善家、“快鹿投资集团”的老板施建祥，为钟镇涛

的三女儿钟懿

在迪士尼举行梦幻生日会。

8岁的钟懿当天中午除了宴请亲友和同学，还邀请近百名孤儿一同分享自己的生日喜悦。当晚，在黎明、叶童、谢天华、杜德伟、赵雅芝等数十名圈中红星的共同见证下，钟懿认施建祥为干爹。现场，施建祥除了送上两套名牌衣服，还送给干女儿金碗筷以及现金

约100万港元。

鲁迅先生曾说过这样一句话：“我们穷极一生所追求的，不过是他人人生俱来的。”

想想咱们身边的7岁孩子，可能还在跟同学争东抢西。而钟懿呢？她收到百万元巨款脸不变色，甚至懂得邀请孤儿分享快乐。

我们或许并不追求孩子像钟懿一样，有那么有钱的干爹，可我们应该希望孩子拥有像钟懿那样的爱心。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

